



В прошлом году Пинское ремонтно-строительное управление отработало без несчастных случаев, а в этом, к сожалению, случилась беда. В январе с крыши ремонтируемого двухэтажного дома сорвался плотник. Травмы, полученные им при падении, оказались смертельными.

В ходе разбирательства выяснилось, что работник не был пристегнут страховочным тросом, то есть в случившемся есть и его вина. При этом установлена вина и нанимателя – прораб не обеспечил надлежащий контроль за действиями работника.

– Наш коллективный договор предусматривает солидную выплату семье работника в случае его гибели, – рассказывает председатель первичной

Трагичные уроки беспечности

профсоюзной организации РСУ Виктор Ведров. – В данной ситуации, несмотря на частичную вину плотника, предприятие выделило семье погибшего трехкомнатную квартиру.

В августе Пинское РСУ посетила рейдовая группа техниспекции труда ФПБ. Серьезных замечаний не было отмечено. По мнению председателя профкома, это объясняется и тем, что социальные партнеры направляют значительные средства на создание безопасных условий труда.

– Каски, пояса, карабины выдаются не в качестве «джентльменского набора», а для того, чтобы каменщики, плотники и стропальщики применяли их как средства защиты жиз-

ни, работая на высоте, – отмечает Виктор Ведров. – Регулярно проводим инструктаж и обучение.

В состав профкома, к слову, входят двое рабочих – маляр Игорь Сак и каменщик Дмитрий Романиук. Они не понаслышке знают, насколько важно соблюдать трудовую и производственную дисциплину и чем может быть чреват любой неосторожный шаг. Работают в РСУ и 15 общественных инспекторов по охране труда. Одна из них – штукатур Нелли Бархерит. Коллеги выполняют ее рекомендации и требования.

Галина СТРОЦКАЯ
Фото Виталия ГИЛЯ